Договор на оказание платных медицинских услуг может быть заключен посредством использования сети интернет на основании ознакомления потребителя или заказчика с предложенным исполнителем описанием медицинской услуги (дистанционный способ заключения договора). Договор с потребителем или заказчиком считается заключенным со дня оформления потребителем или заказчиком соответствующего согласия, в том числе путем совершения действий по выполнению условий договора, включая внесение частично или полностью оплаты по договору.
Со дня получения согласия и осуществления потребителем или заказчиком частичной или полной оплаты по нему, все условия договора остаются неизменными и не должны корректироваться исполнителем без согласия потребителя или заказчика. 
Потребитель или заказчик могут направить исполнителю в любой форме и любым, включая дистанционный, способом требования, в том числе при обнаружении недостатков выполненной работы (оказанной платной медицинской услуги), а исполнитель обязан принять эти требования, в том числе дистанционным способом.
Почтовый адрес клиники:
681018, Комсомольск-на-амуре, ул. Советская 23, офис ООО «Дента-Люкс»
Телефоны: 8 (4217) 22-96-01; 8 914 210 70 70
